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Du Lac et du Park

Загальні відомості

Про готель

Готель Du Lac et Du Parc Grand Resort може запропонувати своїм 
гостям найкращий приклад італійської гостинності у справді чарівному 
парковому місці на березі озера Гарда. Резорт розташований у містечку 
Ріва-дель-Гарда, що в регіоні Трентіно, та має унікальне розташування 
на озері Гарда. До послуг гостей готелю: люкси та бунгало, спа-центр 
та фітнес-центр, вітрильний клуб, ресторани високої кухні та низка 
зручностей преміум-класу, що робить його ідеальним місцем для 
незабутнього сімейного відпочинку, романтичної подорожі, спортивних 



канікул або успішного проведення ділових заходів.

Контакти

Du Lac et du Park 4*

Viale Rovereto, 44, 38066

Riva Del Garda

Italia

Tel: +39 0464 566600

https://dulacetduparc.com/en/

Категорії номерів

Rooms

Design room 

DBL Park 

DBL Superior 

Площа номеру: 22 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Дизайнерський номер розташований на північній стороні готелю і включає
в себе одну кімнату з двоспальним ліжком 180х200 см, душем, телефоном,
міні-баром, радіо, супутниковим і супутниковим телебаченням, доступом до
Інтернету і сейфом.

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Номер "Парк" розташований у боковому крилі санаторію і має балкон з
видом на прекрасний парк. Номер може бути обладнаний двоспальним або
двома односпальними ліжками.



DBL Deluxe Lake View 

Suite Park 

Suite Deluxe Lake View 

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Покращені номери з видом на парк, розташовані в головному корпусі, були
повністю відремонтовані з паркетною підлогою. Ці номери складаються зі
спальні з двоспальним ліжком, балкона та ванної кімнати з душем.

Площа номеру: 28 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Нещодавно відремонтований номер розташований на верхніх поверхах
головного корпусу. У номері є балкон з чарівним видом на озеро і парк. У
номері є двоспальне ліжко розміром 200х200 см, за потреби можна
встановити додаткове ліжко.

Площа номеру: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Ці просторі та елегантні люкси виходять вікнами на південь, звідки
відкривається вид на чудовий парк. Люкс розташований у головній будівлі і
складається із спальні з двоспальним ліжком, окремої вітальні з диваном-
ліжком, балкона та сучасної ванної кімнати.

Площа номеру: 38 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Розташований у головному корпусі (4, 5, 6 поверх), люкс з видом на озеро
був повністю відремонтований як на балконі, так і в приміщенні з видом на
озеро та парк.

Bungalows

One Room Bungalow 

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Ці бунгало з міні-кухнями розташовані на західній стороні курорту, серед
пишного саду. Кожне бунгало включає спальню та вітальню з великими
розсувними дверима, які ведуть на приватний внутрішній дворик,



Two Room Bungalow 

Three Room Bungalow 

Three Room Superior Bungalow 

Four Room Bungalow 

Cottage Lake View 

обладнаний столами та стільцями для обіду на свіжому повітрі.

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Кожне бунгало складається зі спальні з двоспальним або двома
односпальними ліжками, а також світлої вітальні з розкладним диваном,
міні-кухнею та великими скляними дверима, які ведуть на приватний
внутрішній дворик, повністю обладнаний для обіду на свіжому повітрі.

Площа номеру: 55 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор

Кожне бунгало складається з великої вітальні з двоспальним диваном-
ліжком та двох окремих спалень, які можуть бути обладнані двома
односпальними або двоспальними ліжками. Обладнана міні-кухня, дві ванні
кімнати та відкрите патіо доповнюють картину для ідеального сімейного
відпочинку в самому серці прекрасного курорту.

Площа номеру: 55 кв.м / Максимальне розміщення: 5 дор

Ці просторі бунгало пропонують ідеальну базу для спокійного сімейного
відпочинку на озері Гарда. Кожне бунгало складається з великої вітальні з
двоспальним диваном-ліжком і двома окремими спальнями, обладнаної міні-
кухні, однієї ванної кімнати та відкритого внутрішнього дворика.

Площа номеру: 110 кв.м / Максимальне розміщення: 7 дор

Ці просторі бунгало ідеально підходять для великих компаній, пропонуючи
зелене та спокійне оточення на східній стороні нашого курорту. Кожне
бунгало складається з великої вітальні з двоспальним диваном-ліжком і
трьох кімнат з окремими ліжками, обладнаної міні-кухні, двох ванних
кімнат і відкритого внутрішнього дворика.

Площа номеру: 48 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор



Котедж Vista Lago розташований у самому центрі парку курорту, звідки
відкривається чудовий вид на озеро. Нещодавно побудований котедж
площею 48 кв. м має головну спальню, вітальню з диваном-ліжком і
супутниковим телебаченням, ванну кімнату з душем, повністю обладнану
кухню та приватний внутрішній дворик зі столами та стільцями для обідів
на свіжому повітрі.

Suite La Villa **** S

Comfort Suite 

Prestige Suite 

Romantic Suite 

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор або 2 дор + 2
дітей

Елегантний і класичний декор нагадує чарівність колишніх літніх
резиденцій на озері Гарда. Кожен номер створений для того, щоб ви
відчували себе як справжній дім далеко від дому: спальня з двоспальним
ліжком або двома односпальними ліжками, окрема вітальня з міні-кухнею
та баром, а також окрема ванна кімната. Деякі з наших номерів категорії
"Комфорт" також мають балкони.

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор або 2 дор + 2
дітей

Для тих, хто хоче самостійно готувати сніданок, обід або вечерю без
обмежень у просторі. Prestige Suites (40 кв.м.) - це максимальна зручність,
що складається із спальні, вітальні з розкладним диваном (140-160 см.),
ванної кімнати, барної стійки, кондиціонера, радіо, супутникового та
ефірного телебачення, WIFI та сейфу. Деякі з апартаментів знаходяться в
мансарді, також деякі з них мають балкон або терасу.

Площа номеру: 100 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор



Розташовані в La Villa, Prestige Suites пропонують вид на парк. Кожен люкс
створений як справжній дім, кожен номер складається з двоспальної або
двох односпальних ліжок, окремої вітальні з міні-кухнею та ванної кімнати.

Murialdo Suites

Premier Suite 

Elite Suite 

Executive Suite 

Penthouse 

Площа номеру: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор або 2 дор + 2
дітей

Сучасний інтер'єр зі стильними сучасними меблями та великими шафами.
У кожному люксі є простора спальня з двоспальним ліжком, міні-кухня та
обідня зона, а також сучасна ванна кімната з ванною.

Площа номеру: 60 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Просторі люкси Elite ідеально підходять як для відпочинку, так і для
ділових мандрівників і оснащені всім необхідним. Їх просторе планування,
що включає дві спальні, дві ванні кімнати, велику вітальню з зоною
відпочинку, обідньою зоною та міні-кухнею, робить їх унікальними
сімейними апартаментами.

Площа номеру: 60 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Ці тихі та сучасні апартаменти чудово оснащені великою спальнею з
двоспальним ліжком, затишною кімнатою з двома односпальними ліжками,
просторою вітальнею з міні-кухнею та унікальною терасою або садом з
джакузі, що виходить на південну сторону.

Площа номеру: 110 кв.м / Максимальне розміщення: 5 дор або 4 дор + 2
дітей

Цей просторий і красиво оформлений люкс складається із спальні з
двоспальним ліжком, спальні з двома односпальними ліжками, великої
вітальні, їдальні з міні-кухнею, кабінету з диваном-ліжком, двох ванних



кімнат, а також величезної тераси, що виходить на південь, з обідньою
зоною і джакузі.

Бари та ресторани

Capannina Pizza & Grill

Molo44 Lounge Bar & Bistrot

Aria Restaurant

У Du lac et Du Park Resort є три ресторани, всі розташовані в мальовничій
місцевості, в самому серці парку на березі озера Гарда.

Просторий ресторан біля басейну з розширеною терасою, пропонує
невимушену атмосферу для обіду та вечері недалеко від пляжу. Він
спеціалізується на традиційній італійській кухні, легких салатах, справжній
неаполітанській піці, м'ясі на грилі, рибі на грилі та простих закусках.
Увечері з тераси Capannina Pizza & Grill, освітленої свічками, відкривається
вся природна краса парку, і це ідеальне місце для неформальної сімейної
або романтичної вечері.

Стильний і модний, новий бістро і лаунж-бар чудово поєднується з пишною
зеленню навколишнього парку. Шикарний і модний сучасний інтер'єр у
білому кольорі з великою центральною барною стійкою. Високі та великі
скляні двері бару ведуть на простору терасу, де можна насолодитися
смачними стравами середземноморської кухні в стилі бістро на обід та
вечерю.

Стильний ресторан "Арія" - це місце, куди варто завітати, якщо ви відкриті
до кулінарних сюрпризів. Зі смаком оформлений ресторан пропонує
широкий вибір регіональних та сучасних страв, ретельно підібрані вина та
бездоганне обслуговування в дружній атмосфері.

Wellness & SPA

Оздоровчий центр повністю обладнаний, щоб надати вам широкий 
спектр послуг, включаючи сауну, парову лазню, середземноморську 
лазню, тропічні душі та розслаблюючий джакузі. Armonia Spa - 



ідеальне місце для омолодження та втечі від стресів повсякденного 
життя. Оздоровчий центр пропонує широкий вибір процедур по 
догляду за обличчям і тілом, масажі та романтичні процедури для пар, 
як унікальні, так і індивідуальні.

Басейни

На курорті є два басейни, доступні для всіх гостей: центральний
відкритий басейн і критий басейн Cristallo.

Парк

Курортний готель Du Lac et Du Parc Grand Resort може похвалитися 
великим і красиво облаштованим парком площею 7 га, який, мабуть, є 
найпривабливішим садом на березі озера Гарда. Територія продумано 
облаштована таким чином, щоб надати гостям ексклюзивні можливості 
для занять спортом і відпочинку, включаючи тенісні корти, два басейни 
(Relax Pool тільки для дорослих і Центральний басейн для всіх гостей), 
бар біля басейну і причал для прогулянкових катерів.

Спорт та активний відпочинок

Вітрильний спорт 

Du Lac et Du Parc Grand Resort має унікальний привілей бути єдиним
курортом у Гарда-Трентіно, який має мультиспортивний центр. Вітрильний
клуб Sailing Du Lac пропонує неймовірний вибір водних і гірських видів
спорту, а також курси вітрильного спорту для дітей і дорослих, початківців і
досвідчених яхтсменів, які проводить команда висококваліфікованих
професіоналів. До послуг гостей різноманітні засоби, включаючи
катамарани, шлюпки, одномісні та двомісні каяки, а також дошки для
серфінгу.



Теніс

Фітнес

На курорті є тенісний корт з червоним глиняним покриттям для
захоплюючих матчів. Grand Resort організовує індивідуальні або групові
уроки тенісу (максимум 2 особи) з кваліфікованим інструктором за запитом.
Уроки призначені як для початківців (від 8 років), так і для аматорів, які
бажають підтримувати свій рівень фізичної підготовки навіть у відпустці.

Armonia SPA оснащений тренажерами Technogym® останнього покоління, 
щоб забезпечити вам тренування на високому рівні під час відпустки. За 
запитом можлива організація індивідуальних занять з персональним 
тренером тривалістю 1 година. ??????? ??????????? ???????? ??????? ??? ??? ?????? ?? ????????? 
??????????, ????????? ????-????????, ???????, ?????, ????????? ??????????, ??????, ?????????? ????? ?? ????????.

Paolino Children Club

Paolino Children Club

Курортний готель розташований у великому природному парку
надзвичайної краси і має критий і відкритий басейни, пляж, дитячий
майданчик, міні-клуб, фітнес-центр і вітрильний клуб.

Клуб Paolino, яким керує команда доброзичливих професіоналів, відкритий
для всіх дітей віком від 3 до 10 років. Діти стануть головними героями нових
пригод, сповнених веселощів, історій, ігор та багатьох оригінальних
активностей.

Семінари, Конференції, Заходи 

Готель Du Lac et Du Parc Grand Resort пропонує унікальне місце для
проведення семінарів, конференцій, конгресів, ділових зустрічей та
тімбілдінгових заходів на березі мальовничого озера Гарда. Grand
Resort має 6 модульних конференц-залів з природним освітленням і
кондиціонерами, які забезпечують фантастичну обстановку для малих і



великих зустрічей.
Для ваших заохочувальних заходів, семінарів, тімбілдінгів та інших
спеціальних подій Du lac et Du Park Resort також пропонує безліч
послуг і зручностей, які зроблять вашу подію по-справжньому
успішною, включаючи: індивідуальний кейтеринг, розважальні та
спортивні заходи, оздоровчий центр і фітнес-зал, винні тури,
відвідування історичних пам'яток та багато іншого.

Розташування

Верона - 80 км
Бергамо - 130 км
Мілан - 170 км
Тревізо - 190 км

Курортний готель Du Lac et Du Park Grand розташований у парковій зоні в
місті Ріва-дель-Гарда


